

揭秘杨瀚森的成长之路

青岛因材施教助力更多“杨瀚森”走出去

“我们始终认为，杨瀚森不仅仅是青岛的，更是中国的。如今小杨选秀成功，也是对集团、俱乐部以及关心他的球迷的最好回报。”在杨瀚森圆梦NBA后，6月27日，青岛国信男篮总经理张北海在青岛国信篮球馆，与大家一起分享关于杨瀚森从15岁入队到如今选秀成功过程中的种种细节。

16顺位被选中属意外之喜

对于杨瀚森能在第16顺位被选中，张北海也没有想到，“其实，我是在北京演播室提前两分钟得到了美国方面的电话通知，知道了杨瀚森被16顺位开拓者选中。包括杨瀚森在内的所有人都感到非常开心，这应该算是意外之喜。”

杨瀚森成为中国第三位首轮被选中的球员，这也让张北海倍感欣慰，“杨瀚森成功入选，充分证明了国信俱乐部青训体系能打造出NBA球员，也为我们在下一步深耕青训打下基础。从杨瀚森个人角度来说，他在26天时间里试训了14支球队，表现非常努力。”

“青岛有能力把杨瀚森送进NBA！”

在采访中，张北海透露，2023年厦门CBA全明星赛期间，澳大利亚NBL联赛的总裁和CEO找到国信俱乐部，希望能够引进杨瀚森到澳大利亚，并以NBL为跳板进入NBA。“当时集团领导



杨瀚森(中)。新华社发

明确表示，我们有能力通过自己的努力，把杨瀚森送进NBA。”

2020年，杨瀚森正式加盟国信，俱乐部为他量身定制了培养计划，并逐步实施。“杨瀚森的成长计划是集团在征求国内多名专业人士意见后，反复推敲确定的。而在这五年时间里，我们也是严格按照计划实施。虽然期间因为客观原因受到些许影响，但我们还是坚持了下来。”张北海介绍。

在杨瀚森逐步展现出具备冲击更高平台的潜力后，俱乐部通过与运动员

及其家人深度交流后，主动协助其梳理经纪业务，助力杨瀚森于今年1月正式签约Klutch Sports集团(Rich Paul团队)，统筹为其制定选秀策略、球队试训规划等，为参加选秀提供系统性保障。在选秀期间，俱乐部保障团队全程协助其在美国期间的训练、生活及商务合作事宜。

因材施教培养更多“杨瀚森”

对于未来的人才培养，张北海表示：“希望更多的篮球好苗子加盟青岛，



青岛国信男篮总经理张北海。栾丕炜 摄

俱乐部承诺：只要你能来青岛，我们会像培养杨瀚森一样，对每个球员因材施教，让他们成就自己，成就俱乐部。”

此外，6月27日，青岛国信男篮发文，表示将全力支持杨瀚森的NBA征程，继续深化人才培养体系。文章原文：“6月26日，我俱乐部球员杨瀚森在2025年NBA选秀大会首轮第16顺位被波特兰开拓者队选中，这一里程碑时刻不仅属于杨瀚森个人，更凝聚了无数人的支持与期待！在此，俱乐部向发来贺信的主管单位、联赛伙伴以及长期关注我们的球迷朋友、媒体朋友致以最诚挚的感谢！杨瀚森的成长离不开社会各界的关爱。从青岛青训体系的打磨到CBA赛场的锤炼，从国字号队伍的历练到如今站上NBA的舞台，他的每一步都承载着无数人的心血。俱乐部将全力支持杨瀚森在NBA的征程，继续深化人才培养体系，为中国篮球输送更多优秀球员，与各方携手推动中国篮球的发展！再次感谢社会各界的信任与祝福，让我们携手同行，未来可期！”

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛
记者 栾丕炜

党建引领精细化治理 “绣”出市南老城新图景

本报6月27日讯 开放式楼院、物管缺失、不同程度设施老旧、治理难度大……提起老城区，这些几乎成为固有印象，位于市南区西部老城区的江苏路街道曾经也是如此。近年来，面对684个无物业管理、产权主体多元、居民构成复杂的开放式老旧楼院，江苏路街道党工委突破传统管理瓶颈，因地制宜探索出一套“小而精、准而精、广而精”的精细化治理新路径，让老城区焕发新活力与和谐宜居的新风貌。

上课地点：青岛市民政局老年活动中心教学楼(南昌路96号)，开学时间：2025年9月1日-5日，咨询电话：55571199、55577688。
(本报记者)



高喷消防车在灭火。

通告

因城阳区污水管网提质增容项目-城阳区污水系统优化工程(EPC)1标段，锦绣路(现名驯虎山路)正阳路至纸房河段增设混凝土管道，施工时需全封闭占路施工。工期120天(2025年6月30日-2025年10月30日)，请过往车辆减速慢行，按照调流路线通行，注意安全。

天气预报

市区

今天 小雨
南风3-5级 22℃~26℃
明天 小雨
南风3-5级 23℃~27℃

明天

崂山	小雨	23℃~28℃
即墨	小雨	24℃~31℃
胶州	小雨	24℃~31℃
黄岛	小雨	23℃~29℃
莱西	小雨	23℃~30℃
平度	小雨	23℃~32℃



扫码看视频